

## SJEĆANJE NA MONS VINKA GREGURA

**MONS MIJO GORSKI  
PREVDODITELJ MISNOG SLAVLJA  
Pregrada,4.studenoga 2013**

**Liturgijski vodič kroz misu** :Prije svete mise molimo krunici te između svake desetke zbor pjeva sljedeće pjesme: Krist na žalu, Majko draga , djevo sveta, Sred životni borba, mila Majko nebeska

**Ulaz:** Psalam : Bože tebi dolikuje –Antifona :Pokoj vječni daruj im Gospodine

**Gospodine:**Koral(br.VI)

**Psalam:**Iz dubine vapijem

**Aleluja:** Koral –Bdijte i budite pripravn

**Evandjelje:** Prigodno

**Propovijed:** mons.Mijo Gorski,biskup

**Molitva vjernika:**

**Svet:** koral

**Pričest:** Psalam,42 Kao što kožuta žudi

:Tebe žeđa duša moja

**Kraj** :O pruži mile ruke

**Na prvu godišnjicu** smrti mons.Vinka Gregura sa zahvalnošću se prisjećamo svih koji su ga za života pratili molitvom,djelima i prijateljstvom. Zahvaljujem č.s. Jasenki i Bernardici koje su ga pratile svojim radom i molitvom. Pogotovo u njegovoj bolesti bile mu na pomoći. Zahvaljujem velečasnom Vladimiru Drnetiću koji je vršio službu župnog vikara u župi pregrada te je bio najbliži suradnik u mons. Vinka u njegovoj župničkoj službi a poslije i vršio službu upravitelja župe Pregrada. Mnogi su svećenici zagrebačke nadbiskupije i redovnički svećenici bili na usluzi župljanima u vremenu bolesti mons.Vinka –velika im hvala. Za vrijeme svoje župničke službe u župi Pregrada župljani su ga molitvom i pomoću pratili i podupirali a u bolesti molili za svoga župnika te ga i poslije smrti sa zahvalnošću nose u svojim srcima a za njegovu plemenitu dušu Bogu iznose svoje molitve -velika im hvala.



**Mons.Vinko Gregur  
4.11.2012-4.11.2013  
Župnik u Pregradi  
2005-2012**

## Iz župne spomenice

Dolaskom na župu Uznesenja Blažene Djevice Marija mons. Vinko Gregur je napisao: U Pregradi sam u župi kuda me poslao moj nadbiskup zagrebački Josip Bozanić, i dok pišem ovu spomenicu, na misao mi dolaze riječi pjesme mog dragog sv. Oca Ivana Pavla II



Župljani su ga slijedili kuda god pošao **Krist jednom stade na žalu tražeć ljude za velika djela da love srca Božanskom riječi. Tom pjesmom ispraćen sam iz župe sveta Ana u Bjelovaru u župu Pregrada. U Bjelovaru sam bio župnikom župe sv. Ana i to punih 22 godine. Moram priznati, da mi nije bilo lako napustiti tu župu i iz ravnice poći brdovitu Pregradu, ali kako sam obećao Ordinariju na dan svoga ređenja, da idem kuda me On šalje.** Velika radost monsinjora Vinka bila je obnovljena unutrašnjost župne kurije i uređen okoliš koji je s puno mara ljubavi radio. Nedjelja 19. travnja je bila godišnjica posvete župne crkve, dan grada. Ove smo godine posebno svečano slavili jer je za taj dan završen trg ispred crkve. Pred crkvom je već u jesen započelo uređenje trga, ove godine u proljeće je trg završen. Trg i kip Majke Božje s djetetom je blagoslovio zagrebački nadbiskup Josip kardinal Bozanić. Godine 2010. godine blagoslovljena su nova zvona u Pregradi.

U spomenici je župnik Vinko zapisao: "Prohladna nedjelja 7. ožujka 2010., ali mi smo radosni i sretni jer danas je blagoslov naših novih zvona. Zagrebački biskup Ivan Šaško koji je blagoslovio zvona. Biskup Šaško između ostalog rekao je okupljenim vjernicima: "Zvona nisu buka već poziv na molitvu i da se čovjek približi Bogu, a ona smetaju onima koji vjeru nemaju i koji su zanemarili svoju vjeru." 8. ožujka 2010. zvona su podignuta na tornjeve zajedno s novim satovima. Točno u podne zazvonila su nova pregradska zvona. U mjesecu ožujku 2010 župnik Vinko Gregur imenovan je monsinjorom. U spomeni je župnik Vinko zapisao: **"Na preporuku zagrebačkog kardinala Josipa Bozanića papa Benedikt XVI uvrstio me je među kapelane njegove svetosti s pravom naziva monsinjor. A samim tim imamo čast i pravo nositi odgovarajuću reverendu. Znam i svjestan sam da je za to imenovanje bilo zaslužnijih i sposobnijih svećenika, no hvala Bogu, pa neka i nadalje moj život bude znak Krista Velikog svećenika kojega slijedim i molim ga da mu ostanem vjeran do zadnjeg dana svog života. Svjestan sam i Bogu zahvalan, znajući da je to priznanje ne samo meni, već svima onima koji su moji dragi i predani suradnici ali i svim mojim župljanima."** Monsinjor Vinko iskreno se je radovao svakom uspjehu i svakom događaju u župi a tako isto u biskupiji i državi. U spomenici je zabilježio radosni trenutak imenovanja biskupom mons. Mije Gorskoga. Na misi ređenja imao je čast mons. Vinko pratiti biskupa Miju Gorskoga zajedno sa patrom Steinerom D.I. do oltara za ređenje. Ko izraziti domoljub stalo mu je do Hrvatske te do zdravih obitelji u našoj domovini koje će biti otvorene životu. Radovao se je svakom napretku u našj Hrvatskoj. A isto tako boljelo ga je sve što se čini protiv dostojanstva hrvatskog naroda. U spomenici je zapisao: **"Ovih dana smo kao Hrvati poniženi sramotnom presudom našim hrvatskim generalima u Haagu. Nepravomoćno su osuđeni Ante Gotovina na 27 godina zatvora, Mladen Markač na 24 godine zatvora, a jedino je oslobođen general Ivan Čermak.** Na žalost nije na zemlji dočekaos oslobođenje generala ali vjerujemo da je s nebeskih visina pratio povratak generala i vidio barem mali tračak nade za Hrvatski narod. Sa svojim župljanima volio je hodočašća. Jedno od najdražih hodočašća bilo mu je u zagrebačku Stepinčevu katedralu. Prije svoje smrti zapisao je u spomenicu hodočašće u Stepinčevu katedralu. Dana 8. veljače 2012 u spomenici stoji: **"S jednim autobusom ići ćemo na hodočašće blaženom Alojziju Stepincu u zagrebačku katedralu. Stepinac je mučenik za vjeru, dušom i srcem zauzimao se za dobro svoga Hrvatskoga naroda i za vjeru u svom narodu, on neka nam svojim zagovorom pomogne, da kao Narod i Crkva opstanemo na ovim prostorima. Blaženi Alojzije Stepinac – čuvaj moj hrvatski narod.** Kroz čitavu spomenicu koju je lijepo vodio mons. Vinko s biranim riječima govori o pregradskoj župi i župljanima. Zavolio je ovaj kraj, njegove brege i ljude. Volio je stare i mlade, imao je suosjećanja s bolesnim i starim župljanima. Vjerujemo da sada u vječnosti moli za svoj narod i svoje župljane.